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Rundholz @14cm 77/ 206
/

Loses Schiittgut

Pfostenschuh
Beton C25/30 7 o
vibriert L0

i
Kies LTI T —5—
Magerbeton N PRI 0

50 x 50

SCHNITT 1:20

FUNDAMENT EINFACHSCHAUKEL

180

GRUNDRISS 1:50

Fallraum
Hindernisfreier Raum

MONTAGEANLEITUNG:

1. Aushub 50 x 50 x 95 cm (4x) fiir Fundamente Stiitzen erstellen und je 5 cm Kies / Magerbeton einbringen.
2. Vormontierte Stlitzen (Distanz Pfosten-Aussen auf Terrainhdhe 206 cm) in den Aushub stellen.

3. Querbalken Uber die Stitzen legen und verschrauben (12x180).

4. Das zusammengebaute Holzgertist verschwenken (Markierung an den Stlitzen = OK Terrain).

5. Kontrolle des Bleies am Querbalken (UK Querbalken = 230 cm).

6. Beton (C25/30 vibriert) einfilllen (OK Beton 40 cm unter fertig Terrain).

7. Beton abbinden lassen.

8. Schaukel an den Aufhangungen einh@ngen (Bodenfreiheit: UK Schaukelbrett bis OK Terrain 40 cm).

Nach einer bis zwei Wochen Spielbetrieb alle Verschraubungen und
Verbindungen nochmals Gberpriifen und wenn nétig nachziehen.

LIEFER-CHECKLISTE:

- Zwei Stltzen vormontiert, ein Querbalken
- vier Befestigungsschrauben, 1 Gummibrettschaukel
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